

Τα τέσσερα ρωσοκίνητα κινήματα εν μέσω και μετά οικονομικής κρίσης...

Από το ξεκίνημα της οικονομικής κρίσης το 2010 επισημαίναμε πεισματικά τον εξτρεμισμό στον οποίο οδηγείται ή έτσι κι' αλλιώς ανορθολογική και ανώριμη Ελληνική κοινωνία με τα γεγονότα πάντα να μας επιβεβαιώνουν.

Συγκεκριμένα ξεχωρίζουμε τέσσερα βασικά υπεραντιδραστικά κινήματα που εμφανίστηκαν εν Ελλάδι (και ορισμένα και διεθνώς) από το 2010 μέχρι σήμερα με κοινό χαρακτηριστικό τη ρωσοφιλία των περισσοτέρων που τα εξέφραζαν και τη Ρωσία ως την υπερδύναμη που τα υποκινούσε ή και τα υποκινεί ακόμα.

Το πρώτο κίνημα που εμφανίστηκε αφορούσε καθαρά την οικονομική κρίση και αυτό ήταν το αντιμνημόνιο (από την πιο καθυστερημένη και αντιδραστική οπτική του) το οποίο πήγε παρέα με αντιευρωπαϊσμό και κυρίως αντιγερμανισμό.

Το αφήγημα ήταν ότι για την οικονομική κρίση φταίνε πρωτίστως οι Ευρωπαίοι δανειστές μας και κυρίως βέβαια οι Γερμανοί και η Μέρκελ με τον Σόιμπλε και γενικά οι ξένοι που θέλουν να μας πτωχεύσουν για να μας...αρπάξουν τον πλούτο κλπ...



Για να στηριχτεί αυτό το αφήγημα (που στηρίχτηκε κυρίως στην

παραδοσιακή Ελληνική ξενοφοβία) επιστράτευσαν το ψεύδος ότι τα μνημόνια έφεραν την κρίση και τη χρεοκοπία και όχι το αντίθετο όπως φυσικά ήταν η αλήθεια.

Το μέγεθος του φανατισμού που προκάλεσε το εν λόγω κίνημα, μέσα στη δεκαετή οικονομική κρίση, όλοι το θυμόμαστε και έτσι τελικά καταλήξαμε στην ανέλιξη ακραίων μορφωμάτων που δύο από αυτά πήραν φυσικά και την εξουσία κάποια στιγμή με γνωστά αποτελέσματα και συνέπειες (ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝ.ΕΛ.).

Έτσι το εν λόγω κίνημα έφτασε στο αποκορύφωμά του το 2015 με το αντισυνταγματικό απατεωνίστικο δημοψήφισμα των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝ.ΕΛ. και την επικράτηση του «όχι», το οποίο φυσικά έγινε «ναι» και με πολλούς ψηφοφόρους του «όχι» να μην έχουν συνειδητοποιήσει ακόμα και σήμερα το μέγεθος της βλακειάς τους !

Το δεύτερο κίνημα είχε το παράδοξο ότι εμφανίστηκε εν μέσω της σοσιαλφασιστικής κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝ.ΕΛ. και αφορά το μοναδικό ίσως ζήτημα όπου αυτή η κυβέρνηση ήταν στη σωστή πλευρά !



Μιλάμε βέβαια για το Μακεδονικό, ένα εθνικό θέμα πολύ μικρής σημαντικότητας το οποίο στην πραγματικότητα επιλύθηκε αρκετά ορθολογικά με τη συμφωνία των Πρεσπών, άσχετα ποια κυβέρνηση και υπό ποιες συνθήκες το έκανε.

Εκεί λοιπόν επιστρατεύτηκε από τους ρωσόφιλους κύκλους ο πιο τριτοκοσμικός Ελληνικός εθνοσοβινισμός και αναθεωρητισμός-κατάλοιπο άλλων σκοτεινών εποχών-που βρήκε ευήκοα αυτιά και στην ακροδεξιά και στη δεξιά, αλλά ακόμα και σε κάποιους ψηφοφόρους του ΣΥΡΙΖΑ (και ειδικά στη βόρεια Ελλάδα), με αποτέλεσμα να πάρει πολύ μεγάλη μαζικότητα !

Και παρότι οι φίλοι μας οι νεοδηοκράτες δεν το δέχονται πρωταγωνίστησαν και αυτοί σε ένα από τα πιο φανατικά, ανορθολογικά και αντιδυτικά κινήματα που έχει γνωρίσει η χώρα και μάλιστα απέναντι σε μια μικρή φιλειρηνική χώρα...

Το τρίτο και το τέταρτο κίνημα ήταν και τα πιο πρόσφατα και ένα από αυτά αφορούσε τον κορονοϊό και πρωταγωνίστησαν φυσικά οι υποκινούμενοι από τη Ρωσία αρνητές και αντιεμβολιαστές.

Αυτοί έκαναν μεγάλη ζημιά και όχι μόνο γιατί κρύβονταν μέσα σε κοινοβουλευτικά και άλλα κόμματα και είχαν ισχυρή προπαγάνδα στο ίντερνετ, αλλά και γιατί ο προβοκάτορας πρωθυπουργός τους έβαζε στην πραγματικότητα πλάτες.

Έτσι λοιπόν φτάσαμε ως Ελλάδα να έχουμε από τα ισχυρότερα αντιεμβολιαστικά κινήματα και «ψεκασμένων» αρνητών και τις συνέπειες αυτού τις ζούμε ακόμη, αφού δεν έχουμε καθόλου ξεμπλέξει με τον covid (πάρα το κλίμα υποβάθμισης και χαλάρωσης που έχουν δημιουργήσει τα ελεγχόμενα από την κυβέρνηση κανάλια)

Και φυσικά φτάνουμε στο τέταρτο, και πιο ωμό έως κτηνώδες όλων, που είναι ο πόλεμος της Ουκρανίας και οι κάθε λογής εν Ελλάδι ρωσόφιλοι υποστηρικτές του !

Εδώ θα λέγαμε ότι είχε συσσωρευτεί πολλά χρόνια αντιδυτικής και ρωσόφιλης προπαγάνδας από το Ελληνικό βαθύ κράτος, αλλά και τα προαναφερθέντα αντιδραστικά ανορθολογικά κινήματα με τους υποστηρικτές και προπαγανδιστές τους,

Έτσι όλη αυτή η συσσωρευμένη καφρίλα, φανατισμός και ανορθολογισμός έφτασε να ξεσπάσει τώρα με το χειρότερο τρόπο

με την άμεση ή έμμεση υποστήριξη του πιο κτηνώδους πολέμου που έχει ζήσει η Ευρώπη μετά τον β' παγκόσμιο πόλεμο !

Και αυτό το κίνημα μπορεί να μην θεωρείται πλειοψηφικό αλλά έχει μεγάλο ποσοστό σε όλους τους πολιτικούς χώρους, ειδικά αν προσθέσεις τους πιο καλυμμένους ισαποστάκηδες ρωσόφιλους.

Αυτοί οι πιο καλυμμένοι βρίσκονται κυρίως στο χώρο της αριστεράς, τη στιγμή που οι ακροδεξιοί είναι πιο κυνικοί και αποκτηνωμένοι, αλλά και οι πιο ηλίθιοι όλων καθώς συντάσσονται με έναν αμετανόητο κομμουνιστή δικτάτορα !

Από την άλλη βέβαια δεν αγνοούμε ότι δημιουργήθηκε επιτέλους και πολύ ισχυρό αντιρώσικο κίνημα μέσα στην Ελληνική κοινωνία, αλλά δεν παύει το ποσοστό ανοιχτών και καλυμμένων και διάφορων «ναιμεν,αλλάδων» που ξεπλένουν τον ρώσικο πόλεμο να είναι τρομακτικό για χώρα που ανήκει στην Ευρωπαϊκή Ένωση !

Αν ψάξουμε να δούμε κοινά τα χαρακτηριστικά των τεσσάρων αυτών «ψεκασμένων» κινήματων θα δούμε κάποιες εκπληκτικές ομοιότητες, πέρα φυσικά από το κυρίαρχο στοιχείο της ρωσικής προέλευσης και της ρωσοφιλίας των περισσοτέρων εκ των εκφραστών της.

Πρώτον πλασάρονται ως αντισυστημικά κι'ενώ στην πραγματικότητα είναι το πιο απεχθές και αυταρχικό κομμάτι του εν Ελλάδι συστήματος και βαθέως κράτους !

Οι οπαδοί τους πιστεύουν συνομωσιολογικά ότι αντιπαλεύουν ένα σύστημα το οποίο θέλει το κακό τους (συνήθως μάλιστα το παρουσιάζουν ως...ανθελληνικό), τους κοροϊδεύει και τους κάνει προπαγάνδα από τα ΜΜΕ.

Βασικότατο χαρακτηριστικό τους ένας ιερός φανατισμός και μια συνειδητή ή ασυνείδητη άρνηση της πραγματικότητας, ότι επιχειρήματα και στοιχεία και αν τους φέρεις.

Πολύ χαρακτηριστική επίσης η μαχητικότητα τους στο ίντερνετ, σε ανάλογα συνήθως ρωσόφιλα site, και η μαχητικότητα τους στα

social media που τους κάνει συνήθως να φαίνονται η μεγάλη πλειοψηφία.

Και φυσικά ο εχθρός πάντοτε είναι η δύση (συνήθως η Γερμανία και οι ΗΠΑ ή και συνολικά η Ε.Ε. και το ΝΑΤΟ) και οι ντόπιοι υποτιθέμενοι άνθρωποι της που...ξεπουλούν και καταστρέφουν τη χώρα κλπ.

Παρότι τέτοιου είδους καφρίλα και αντιδραστικά κινήματα μπορείς να βρεις και σε άλλα δυτικά κράτη (δες Τραμπ στις ΗΠΑ ή Κίτρινα γιλέκα στη Γαλλία), πιστεύουμε ότι τα ιδιαίτερα πολιτιστικά στοιχεία του Έλληνα ευνοούν δυστυχώς την ανάπτυξή τους, καθώς βασικό τους στοιχείο είναι ο ανορθολογισμός και η έλλειψη κριτικής σκέψης.

Αυτά όμως τα ιδιαίτερα στοιχεία εκμεταλλεύονται η Ρωσία και οι κάθε λογής αντιδραστικοί ρωσόφιλοι εν Ελλάδι και τα ερεθίζουν προκειμένου να ευνοήσουν τα σκοτεινά τους συμφέροντα.

Δεδομένης αυτής της κατάστασης σχεδόν κάθε οικονομική, γεωπολιτική και αναπτυξιακή πρόοδος εμποδίζεται και θα συνεχίσει να εμποδίζεται, καθώς οι συγκεκριμένοι χρήσιμοι ηλίθιοι νεοέλληνες πάντα θα είναι παρόντες και θα εμφανίζονται στο προσκήνιο...